

党建共建 智数未来

“裕农通好货”给城市送上了一点凉意

“裕农通好货”是乡村与城市的搬运工。“裕农通”普惠金融服务点是建行为深入学习贯彻乡村振兴战略精神而延伸到乡间村头的一个平台。近日,建行丽水分行以党建共建为核心,以“善融商务”为媒介,以“裕农通好货”为平台,举办“裕农通好货”庆元鲜炖银耳专场活动,短短2小时抢购一空,将乡村的2500份鲜炖银耳送上城市的列车,实现党建与业务的融合发展,既为农民增收8.97万元,给城市送上了一点凉意,又充分体现出一个国有大行的使命和担当。

庆元黄田镇位于中国生态环境第一县庆元县的西北部,地处偏远,交通不便,镇里农民家家户户种植香菇、银耳、木耳等菌菇类产品,产品出来了,销售成问题,怎么才能把农民种植的产品转换成农民的钱袋子就成了当地政府

急需解决的问题。

在助力乡村振兴的路上,建行丽水分行坚持党建引领,充分发挥党员先锋模范作用,运用互联网思维,以“互联网+平台”的裕农通模式,充分利用“善融商务”平台,帮助农村农民销售农副产品,还帮助他们在“善融商务”平台上注册了自己的店铺。近日,该行又与庆元黄田镇展开密切合作,推出“裕农通好货、浙乡有礼啦”营销活动,让农产品走出乡镇,走向城市,给城市送上了一点凉意。

截至2022年,已开展“裕农通好货、浙乡有礼啦”活动49期,在积极落实乡村振兴的道路上,持续做好脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接、在乡村搭建金融服务进村和农副产品进城的双桥梁,巩固脱贫攻坚成果,助力更多农产品走出乡村。
文/ 吴永年 罗欢聚

国家统计局:

7月份PPI同比上涨4.2%

8月10日,国家统计局官网数据显示,2022年7月份,全国工业生产者出厂价格同比上涨4.2%,环比下降1.3%;工业生产者购进价格同比上涨6.5%,环比下降0.9%。1—7月平均工业生产者出厂价格比去年同期上涨7.2%,工业生产者购进价格上涨9.8%。

从环比看,PPI由上月持平转为下降1.3%。其中,生产资料价格下降1.7%,降幅扩大1.6个百分点;生活资料价格上涨0.2%,涨幅回落0.1个百分

点。原油、有色金属等国际大宗商品价格回落带动国内相关行业价格下降,其中化学原料和化学制品制造业价格下降2.1%,石油煤炭及其他燃料加工业价格下降2.0%,石油和天然气开采业价格下降1.3%;有色金属冶炼和压延加工业价格下降6.0%。

从同比看,PPI上涨4.2%,涨幅比上月回落1.9个百分点。其中,生产资料价格上涨5.0%,涨幅回落2.5个百分点;生活资料价格上涨1.7%,涨幅与上月相同。 据光明网

中信银行2022年年中工作会议召开 部署下半年重点工作

7月29日,中信银行召开2022年年中工作会议,深入学习贯彻党中央、国务院关于经济金融工作的决策部署,回顾总结上半年工作,部署下半年重点任务。

会议指出,上半年,中信银行面对严峻复杂的经济金融形势和市场环境,认真贯彻落实党中央、国务院决策部署和监管要求,在中信集团党委坚强领导下,贯彻落实“稳字当头、稳中求进”工作总基调,认真践行金融工作的政治性、人民性,全面推进“342强核行动”,为稳住经济大盘作出了积极贡献,经营成效总体符合预期,“稳”的根基持续夯实,“好”的势头持续巩固,“进”的动能持续积聚,“新”的气象持续显现。

会议强调,中信银行将全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求,坚持金融工作的政治性、人民

性,坚持走中国特色金融发展道路,按照中信集团党委统一部署,保持定力,奋楫笃行,加快高质量发展,全力巩固和扩大向上向好发展态势,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议部署了下半年十项重点工作:一是以迎接党的二十大、持续推进巡视整改为契机,加快形成全面从严治党的氛围;二是始终坚持正己守道,牢牢守住合规风险底线;三是把助力稳增长放在更突出位置,加大信贷投放力度;四是做深做透重点业务,以点带面驱动发展;五是不惜苦力,做大对公中小客群和结算业务;六是坚定不移,持续加强息差管理;七是加强重点领域风险防控化解,稳住资产质量基本面;八是进一步推动改革转型,着力提升经营管理效能;九是以中信金控成立为契机,推动协同融合迈上新台阶;十是多措并举,切实营造安全稳定环境。

心系一线送关怀

——稠州银行丽水分行开展夏日送清凉活动

高温时段,骄阳似火。环卫工人们正顶着炎炎烈日,坚守在环卫作业的第一线,为美丽城市建设贡献力量。为致敬环卫工人在高温下的辛勤劳作,稠州银行丽水分行开展夏日送清凉活动,把关心和关爱送到每一位环卫工人的心坎上。

在稠州银行青田瓯南支行,员工们精心布置营业网点,备好现熬的防暑茶和防暑物资,欢迎城市美丽守护者——环卫工人进网点开展送清凉活动。活动现场,该行员工为到场的环卫工人递上一杯防暑茶,送上一份爱心物资,同时还为他们讲解了电信诈骗和存款保险等金融知识。一群人一边喝茶一边唠家常,气氛融洽,热闹不已。

在稠州银行云和支行,支行行长带领部分员工进社区慰问奋战在一线的环卫工人,关心他们的工作生活情

况,为他们送上牙膏、洗洁精、洗衣液、纸巾等生活用品,感谢他们在炎炎夏日下的坚守。

环卫工人们纷纷表示,稠州银行的送清凉活动让他们感受到了夏日里的清凉和“暖意”,他们一定会在确保自身健康的同时坚守岗位,继续做好城市的美丽守护者,同时也感谢稠州银行丽水分行各支行营业大厅长期为他们准备的爱心茶水和歇脚地。

“炎炎夏日,稠州银行积极响应号召,市分行、各支行积极开展‘送清凉’系列活动,为一线环卫工作者送去酷暑中的一份凉意,提升获得感和幸福感,让他们切身感受到稠州银行的关爱。”相关负责人表示,稠州银行丽水分行正以实际行动回馈社会,弘扬社会正能量,为建设美丽丽水贡献稠州力量。
文/沈婉君



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
浙江省分行

网捷贷

年利率(单利)低至 **3.85%**

易申请 自助申请,纯信用,免担保,实时到账,随借随还

额度高 线上预审最高可贷20万
线下网点预审最高可贷30万

用途广 房屋装修、汽车购买、旅游购物、婚嫁教育等消费用途

温馨提示

扫一扫立刻申请贷款
利率优惠额度有限,先到先得!
最终贷款额度利率以实际情况为准

以上内容为广告

国家网信办 集中整治涉虚拟货币炒作乱象

从国家网信办获悉,随着虚拟货币的兴起,与之相关的投机、炒作、诈骗等活动愈演愈烈,一些网民受投资虚拟货币可获高额回报等虚假宣传迷惑,盲目参与到相关交易活动中,给自身财产带来较大损失。今年以来,国家网信办高度重视网民举报线索,多举措、出重拳清理处置一批宣传炒作虚拟货币的违法违规信息、账号和网站。

按照《关于进一步防范和处置虚拟货币交易炒作风险的通知》精神,国家网信办督促指导主要网站平台切实落实主体责任,持续保持对虚拟货币交易炒作高压打击态势,加大对诱导虚拟货币投资等信息内容和账号自查自纠力度。同时,加强督导检查,对打着“金融创新”“区块链”的旗号,诱导网民进行“虚拟货币”“虚拟资产”“数

字资产”投资的989个微博、贴吧账号和微信公众号依法予以关闭。

此外,国家网信办指导地方网信部门约谈涉虚拟货币宣传炒作的经营主体500余家次,要求全面清理宣传炒作虚拟货币交易的信息内容;并会同相关部门对专门为虚拟货币营销鼓吹、发布教程讲解跨境炒币、虚拟货币“挖矿”的105家网站平台依法予以关闭。

下一步,国家网信办将继续会同相关部门,加强对虚拟货币相关非法金融活动的打击力度,依法保护人民群众财产安全。提醒广大网民树立正确投资理念,增强风险防范意识,不参与虚拟货币交易炒作活动,谨防个人财产受损。

据新华社